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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
SEKOLAH DASAR ISLAM BUNGA BANGSA

Tahun Pelajaran 2020 - 2021

Satuan Pendidikan
Kelas / Semester
Tema/ Subtema/ PB
Alokasi waktu

1 4/1

: Sekolah Dasar Islam Bunga Bangsa

: 4. Jenis-jenis pekerjaan /1. Jenis-jenis pekerjaan/3
1 x Pertemuan (2 x 35 Menit)

Kompetensi Dasar

Tujuan Pembelajaran

Bahasa Indonesia

3.5 Menguraikan pendapat pribadi tentang
isi buku sastra (cerita, dongeng, dan
sebagainya)

4.5 Mengomunikasikan pendapat pribadi
tentang isi buku sastra yang dipilih dan
dibaca sendiri secara lisan dan tulis yang
didukung oleh alasan

Bahasa Indonesia

1. Dengan kegiatan diskusi tentang mengulas
isi buku sastra, siswa dapat menuliskan
tokoh utama dan tokoh pembantu yang
berperan dalam sebuah cerita dengan tepat

2. Dengan kegiatan diskusi tentang mengulas
isi buku sastra, siswa dapat
mengidentifikasi sifat dari tokoh utama dan
tokoh pembantu pada sebuah cerita
dengan tepat.

IPA
3.8 Menjelaskan pentingnya upaya
keseimbangan dan pelestarian sumber daya
alam di lingkungannya

4.8 Melakukan kegiatan upaya pelestarian
sumber daya alam bersama orang-orang di
lingkungannya

IPA
1. Dengan kegiatan menyimak PPT tentang
kegiatan kelestarian alam, siswa dapat
menyebutkan hal-hal yang dapat
mencemari air sungai dengan tepat.

2. Dengan kegiatan menyimak PPT tentang
kegiatan kelestarian alam, siswa dapat
menjelaskan upaya pelestarian laut dengan
tepat.

Media / Alat Bantu : WA Grup, Zoom, PPT, video youtube, quiziz, LKPD,
Belajar
Kegiatan Pembelajaran Alokasi
waktu
1. Melakukan pembukaan dengan salam dan membaca doa lalu dilanjutkan dengan | 10
Menit

mengabsen siswa melalui zoom.

2. Guru memberikan arahan siswa untuk selalu jujur dan disiplin.

3. Mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang akan dipelajari dan dikaitkan

dengan pengalaman siswa.

4. Menyampaikan tujuan pembelajaran dan manfaat mempelajari pelajaran yang
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aka dipelajari dalam kehidupan sehari-hari.

*

*

L 2

L 2

Guru menjelaskan pada siswa tentang unsur dalam cerita yaitu tokoh di ppt
melalui zoom

Guru menampilkan sebuah cerita dengan ppt melalui zoom, dan menjelaskan
hal yang dapat diulas dari cerita tersebut.

Guru mengajak siswa untuk berdiskusi tokoh utama dan tokoh pembantu dalam
cerita tersebut

Siswa mengerjakan lembar kerja (LKPD) yang telah dibagikan sebelumnya di
link http://bit.ly/Ikpdkelas4Tema4subtemal pb3 melalui WA untuk

mengidentifikasi tentang tokoh utama dan tokoh pembantu dalam sebuah

cerita

Guru menyampaikan kepada siswa untuk mengumpulkan LKPD melalui WA.
Memberikan ice breaking untuk siswa berupa tepuk semangat.

Kemudian guru menampilkan video tentang seseorang yang sedang membuang
sampah ke sungai melalui zoom

Guru menanyakan siswa tentang aktivitas apa saja yang dapat merusak
kelestarian sungai dan laut.

Siswa menyampaikan pendapatnya dan guru mengarahkan jawaban siswa
dengan menampilkan ppt.

Siswa dibimbing guru menyimpulkan kegiatan pembelajaran yang telah
dilaksanakan

Guru memberikan tugas daring melalui quiziz
https://quizizz.com/join?gc=36706320

50 menit

10 menit

Guru memberikan ppt atau video di link https://youtu.be/ZDKD2g3gxeA

pembelajaran untuk memperkuat pemahaman siswa melalui WA

Guru menyampaikan ungkapan terima kasih kepada siswa yang bertanggung
jawab dan disiplin dalam tugas

Guru menyampaikan informasi tentang materi pertemuan berikutnya.

Guru mengucapkan salam dan berdoa bersama siswa

Samarinda, 18 September 2020

Mengetahui,
Kepala Sekolah Guru Kelas
Yeny Duwi Seviawati, ST Ilyana, S.Pd

NIK: 009.06.1.075 NIK:010.11.1.112
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Lampiran

LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK
TEMA-4 SUB.TEMA-1 PEMBELAJARAN-3

Nama Siswa

Kelas 14

Muatan Pelajaran :Bahasa Indonesia
Tujuan : - Menuliskan tokoh-tokoh yang berperan dalam cerita

Materi :
Bacalah cerita berikut dengan seksama !
Pak Nardi memiliki peternakan ayam yang cukup besar. Peternakan ayam Pak Nardi

terletak jauh dari perkampungan penduduk. Ayam yang dipelihara Pak Nardi termasuk ayam
petelur.

Pak Nardi memiliki banyak pegawai yang membantunya dalam memelihara ternak. Ada
pegawai yang bernama Pak Teguh. Ia bertugas memberi makan ayam. Ada juga pegawai
yang bernama Pak Arga. Ia bertugas membersihkan kandang ayam. Pak Teguh dan Pak Arga
termasuk pegawai yang rajin.

Pak Nardi selalu ramah menyapa pegawainya. Pak Nardi juga selalu menolong
pegawainya yang kesusahan. Misalnya, Pak Nardi pernah membantu Pak Teguh ketika ia
harus membayar sekolah anaknya. Pak Arga juga pernah dibantu oleh Pak Nardi ketika

anaknya sakit dan masuk rumah sakit.

Kerjakan soal-soal berikut ini !

1. Ada berapa tokoh yang terlibat dalam cerita yang berjudul “Peternak Ayam yang Baik Hati"?

2. Siapakah tokoh yang berperan sebagai tokoh utama ? lalu, bagaimana sifatnya?

3. Siapakah tokoh yang berperan sebagai tokoh pembantu ? lalu, bagaimana sifatnya?

4. Mengapa Pak Nardi memiliki sifat yang baik hati?




Penilaian :
1. Diskusi
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Saat siswa melakukan diskusi, guru menilai mereka dengan Centang (V)

Pada bagian yang memenubhi Kkriteria

Kriteria Sangat Baik Baik Cukup Perlu
(4) (3) (2) Pendampinga n
(1)
Mendengark Selalu Mendengarkan Masih  perlu Sering diingatkan
an mendengarka n teman yang diingatkan untuk
teman yang berbicara, untuk mendengarkan
sedang namun mendengark teman yang
berbicara. sesekali masih an teman sedang berbicara
perlu yang sedang namun tidak
diingatkan. berbicara. V mengindahkan
Komunikasi Merespon dan Merespon Sering Membutuhkan
non verbal menerapkan dengan tepat merespon bantuan  dalam
(kontak komunikasi terhadap kurang tepat memahami
mata, non verbal komunikasi terhadap bentuk
bahasa dengan tepat non  verbal komunikasi komunikasi  non
tubuh, yang non verbal verbal yang
postur,ekspr ditunjukkan yang ditunjukkan
es i wajah, teman.V ditunjukkan teman.
suara) teman.
Partisipasi Isi Berbicara dan Berbicara dan Jarang berbicara
(menyampai pembicaraan menerangkan menerangka selama  proses
ka n ide, menginspirasl secara rinci, n secara diksusi
perasaan, teman. Selalu merespon rinci,namun berlangsung.
pikiran) mendukung sesuai dengan terkadang N
dan memimpin topik. merespon
teman lainnya kurang sesuai
saat diskusi. dengan topik.

total nilai siswa x 10
total nilai maksimal

Penilaian (penskoran) :

Contoh : Mzéx 10=5
12 12



PM 7.1-02/L2

SDI BUNGA BANGSA

JI. D.I. Panjaitan no. 51 Samarinda

Telp. (0541) 280734, Fax. (0541) 282455

2. Bahasa Indonesia
Tugas siswa menuliskn tokoh di sebuah cerita pada LKPD

dinilai menggunakan rubrik.

Kriteria Sangat Baik Baik Cukup Perlu
(4) (3) (2) Pendampinga
n
(1)
Menuliskan Menuliskan Menuliskan Menuliskan Belum dapat
ulasan ulasan sebagian sebagian kecil | menuliskan
terhadap sifat | terhadap besar ulasan | ulasan ulasan
tokoh sifat  tokoh | terhadap terhadap sifat | terhadap sifat
berdasarkan berdasarkan | sifat  tokoh | tokoh tokoh
cuplikan cuplikan berdasarkan | berdasarkan berdasarkan
cerita yang | cerita yang | cuplikan cuplikan cuplikan
dibaca dibaca cerita vyang | cerita yang | cerita yang
dengan dibaca dibaca dibaca
lengkap. dengan dengan dengan
lengkap.V lengkap. lengkap.
Nt = 2O Rdiperdieh e
poumt ertinggl
3.IPA

Tugas siswa menyebutkan informasi tentang kegiatan menjaga keseimbangan dan kelestarian
SDA dinilai menggunakan rubrik.

Kriteria Sangat Baik Baik Cukup Perlu
(4) (3) (2) Pendampinga
n
(1)
upaya yang | Meyebutkan | Meyebutkan | Meyebutkan Belum dapat
dilakukan upaya yang | upaya yang |upaya yang | upaya yang
untuk dilakukan dilakukan dilakukan dilakukan
melestarikan untuk untuk untuk untuk
sumber daya | melestarikan | melestarikan | melestarikan | melestarikan
alam dan | sumber daya | sumber daya | sumber daya | sumber daya
dampak yang | alam dan | alam dan | alam dan | alam dan
akan terjadi | dampak dampak dampak yang | dampak yang
jika tidak | yang akan |yang akan | akan terjadi | akan terjadi
melestarikanny | terjadi  jika | terjadi  jika | jika tidak | jika tidak
a tidak tidak melestarikann | melestarikann
melestarikan | melestarikan | yakurang ya
nyadengan nyacukup lengkap.
lengkap. lengkap.
\/
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Komunikasi
lisan tentang
upaya yang
dilakukan
untuk
melestarikan
sumber daya
alam dan
dampak yang
akan terjadi
jika tidak
melestarikann
ya

Mengomunik
asikan
secara
tentang
upaya yang
dilakukan
untuk
melestarikan
sumber daya

lisan

alam dan
dampak
yang akan
terjadi  jika
tidak

melestarikan
nyasistemati
S.

Mengomunik
asikan
secara lisan
sebagian
besar upaya
yang
dilakukan
untuk
melestarikan
sumber daya

alam dan
dampak
yang akan
terjadi  jika
tidak

melestarikan
nyasistemati
S.

Mengomunika
sikan secara
lisan
sebagian kecil
upaya yang
dilakukan
untuk
melestarikan
sumber daya
alam dan
dampak yang
akan terjadi
jika tidak
melestarikann
yasistematis..

\/

Belum dapat
mengomunikas
ikan secara
lisan tentang
upaya yang
dilakukan
untuk
melestarikan
sumber daya
alam dan
dampak yang
akan terjadi
jika tidak

melestarikanny
a

Sikap Menunjukkan | Menunjukka | Menunjukkan | Perlu
kerjasama. sikap n sikap | sikap dimotivasi
kerjasama kerjasama kerjasama untuk dapat
dengan dengan hanya dengan | bekerjasama.
semua semua beberapa
teman secara | teman teman.
konsisten. namun
v belum
konsisten.
Santun Menunjukkan | Menunjukka | Menunjukkan | Perlu
dan saling sikap santun | n sikap | sikap santun | dimotivasi
mengharg dan saling | santun dan | dan saling | untuk bersikap
ai. menghargai saling menghargai santun dan
dengan menghargai | hanya dengan | saling
semua teman | dengan beberapa menghargai
secara semua teman. dengan semua
konsisten.. teman N teman.
namun
belum
konsisten.

Penilaian (penskoran) :

Conto

total nilai siswa

x10

total nilai maksimal

3242 10260
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Remedial dan Pengayaan
1. Remedial
Siswa yang belum menuliskan sifat tokoh utama dan tokoh pembantu dapat diberikan

contoh-contoh berupa gambar sebagai latihan tambahan.

2.Pengayaan
Apabila memiliki waktu siswa dapat menyimak kembali ppt pembelajaran yang

dibagikan guru dan mengembangkan informasi lain tentang upaya pelestarian SDA

(sungai dan laut)

Refleksi:
* Hal-hal yang perlu menjadi perhatian
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